
Na levi strani okrajne ceste, ki pelje iz Ptuja v črno goro, 
morda pri 49. kilometerskem kamenu v najgostejšem mladem bo
rovja, morda 340 korakov od ceste in 8 korakov od pred kratkim 
narejenem preboju skoz borovje, našel se je dne 4. listopada 1901 
ob priliki neke gonje mrlič. 

Pri ogledu na lici mesta, ki se je vršil 5. novembra t. 1. našlo 
se je truplo še na istem mestu nedotaknjeno in se je sledeče kon
štatovalo: Borovje je na mestu najdbe tako gosto, da se človek s 
težavo pomika naprej; mrlič leži na tleh, deloma že skoro od iz
padlih suhih igel pokrit; leži na trebuhu, in sicer malo na desno 
stran, tako, da sta desna roka in desna noga popolnoma skrita, 
med tem ko se leva roka s pripognjenim sklepom srednje rame 
in z iztegnjenimi prsti vidi. Obraz je na desno obrnjen, in imamo 
opravek z na videz med 40—50 let staro žensko; lasje so rujave, 
že malo sivkaste barve, kita je — kar je zelo čudno — skoro po
polnoma razpušeena, samo na dnu lasnika malo spletena, inaee visijo 
lasje prosto navzdol. 

Zunanjih poškodb, kakor ubodin, strelin, otisk, sodnijska ko
misija ni mogla najti, ker je truplo že popolnoma strohnelo; od 
mečja ni več sledu in je zgolj okostnica z obleko obdana. Močna 
trohnota, kakor tudi okolnost, da je truplo že na pol v borovnih 
iglah zakopano ležalo, dopušča sklep, da je truplo tukaj najmanj 
pol leta ležalo. 

Obleka ženske obstoji iz bukovo  rujave površnje suknje, iz 
spodnje kitlje iz listra, iz barhanaste spodnje kitlje, iz modrega 
jopiča, belih nogavic in dobrih, močnih, dobro ohranjenih čižem, 
kakor so pri ženskah na deželi v navadi; tudi predpasnik iz črnega 
orleanskega blaga se je našel. Vsa obleka kaže kmetico v boljših 
okolščinah. 

V žepih se ni ničesar našlo, samo na strani pri nogah ležala 
je culica, na videz zvita ženska obleka. Tu je cela obleka že popol
noma mehka in strohnjena ter razpade kakor poduetek, če jo primes. 

Prostor, na katerem se truplo najde, je komaj 2m3 velik; 
okoli in okoli je zaraščena borova gošča. — Ako se okostnina dvigne, 
najde se razsipljen denar, in sicer po 2, 10 in 20 vinarjev. Ta 
denar ležal je razkropljen med iglami in se je še le po daljšem 
iskanju našel. Sodnijsko razparanje mrliča kaže, da so vsi deli kostij 
nepoškodovani. Tudi inače se niso zapazile nikake poškodbe, ker je 
od trupla ostala samo okostnica, izvzemši nekaj ostankov mišic. Kot 
zaznamki so se konštatovali: Nad krajem leve grbe na stranski 
steni ter nekaj bolj doli in notri sta dve lupinasti buli morda v 
velikosti laškega oreha. 

Po mnenju sodnijskih zdravnikov je to truplo ženske osebe, 
katera je bila menda 40—50 let stara. Smrt te osebe dogodila se 
je pred 5—6 meseci, ako ne že popreje. 

Vsi, ki morejo o istosti tega mrliča, ali, ker se sumi, da se je 
umor ali roparski umor izvršil, o storilčevi osobi kaj poročati, se 
pozovejo, da se javijo pri c. kr. okrožnem sodišču v Mariboru od
delek IX., ali z izrezkom te časniške objave pri bližnji sodniji. 

C. kr. okrožna sodnija v Mariboru, oddel. IX., 
dne 17. novembra 1901. 
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